

**OBCINA TRBOVLJE**

Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

Tel.: 03/562-79-20, Faks: 03/562-79-86

E-MAIL: OBCINA.TRBOVLJE@TRBOVLJE.SI

13

Številka: 141-1/2014-5
Datum: 24. 1. 2014

**OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE**

ZADEVA: POROČILO O IZVAJANJU AKCIJSKEGA NAČRTA ZA NEODVISNO
ŽIVLJENJE INVALIDOV V LETU 2013 V OBČINI TRBOVLJE

Pravna osnova: Sklep Občinskega sveta Občine Trbovlje št. 02503-4/2005
Statut Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/11)

Namen: Razprava in sprejem

Priloge: Predlog sklepa
Obrazložitev
Poročilo o izvajanju akcijskega načrta za neodvisno življenje
invalidov v letu 2013 v občini Trbovlje

Poročevalka: Karmen Rabuzin

OBRAZLOŽITEV:

Na 19. seji Občinskega sveta Občine Trbovlje v marcu 2005 so svetniki sprejeli predlog Programa za neodvisno življenje invalidov, potrdili analizo dostopnosti objektov in soglašali z vključitvijo v projekt Zveze delovnih invalidov Slovenije (ZDIS) Občina po meri invalidov. Župan je imenoval posebno delovno skupino – Komisijo za pripravo analize položaja invalidov v občini Trbovlje, s podpisom izjave pa je župan prevzel odgovornost za izvedbo projekta. Izdelan pa je bil tudi Program za neodvisno življenje invalidov. Upravni odbor Zveze delovnih invalidov je v začetku novembra 2005 na svoji seji sprejel sklep, da se Občini Trbovlje podeli listino »Občina po meri invalidov«.

Svečana podelitev listine pa je bila 15. decembra 2005 v gledališki dvorani Delavskega doma Trbovlje.

Projekt »Občina po meri invalidov« je zasnovan:

- kot nov odnos lokalne skupnosti do vseh potreb in problemov invalidov, ki naj jih uresničuje in rešuje na lokalnem nivoju, kot uresničevanje nacionalne strategije invalidskega varstva na lokalni ravni,
- tako, da občina ni le voljeni organ lokalne skupnosti, temveč, da z njim postane lokalna skupnost, ki na sebi lasten način povezuje vse dejavnike, ki na njenem območju delujejo,
- tako, da z njim Društvo invalidov vstopa v nov odnos z občino,
- kot celovit pristop, z načrtovanimi akcijami, določenimi odgovornimi nosilci v lokalni skupnosti in jasnimi cilji, med katere ne sodi le odpravljanje fizičnih ovir v okolju, temveč tudi spreminjanje miselnosti in stališč,
- z namenom, da obogati skupno življenje v lokalni skupnosti in
- da omogoči uresničevanje človekovih pravic vsem občanom.

Listina »Občina po meri invalidov« je priznanje občini, ki v svojem delu upošteva različnost potreb vseh svojih občanov. Zato načrtno razvija, vzpodbuja in realizira dejavnosti in ukrepe, ki bistveno prispevajo tudi k večji kvaliteti osebnega življenja invalidov in njihovih družin, ustvarja možnosti za njihovo socialno vključenost in za aktivno udeležbo v družbenem življenju občine z namenom udeležanja pravic človeka in državljana. S prejemom listine pa smo prevzeli tudi obveznosti s tega naslova, ki jih imamo vse leto in trudimo se, da bi pripomogli k samostojnejšemu in neodvisnemu življenju invalidov v naši sredini. Po osmih letih aktivnega dela na tem projektu lahko z veseljem ugotovimo, da je ta projekt med nami lepo zaživel. Kar nekaj stvari je bilo že realiziranih, zavedamo pa se, da je potrebno še veliko narediti, da bi lahko rekli, da imajo invalidne osebe enake pravice in možnosti kot ostali ljudje. V Poročilu o izvajanju akcijskega načrta za leto 2013 smo podrobno predstavili aktivnosti na projektu Občina po meri invalidov za leto 2013, po področjih, katera so bila opredeljena že v »Programu za neodvisno življenje invalidov v občini Trbovlje«.

Z ozaveščanjem širše in strokovne javnosti je treba vplivati na spremembo dojemanja invalidnosti v družbi. Cilj ozaveščanja je odstranjevanje ovir za enakopravno udeležbo invalidov.

Za realizacijo nekaterih ciljev ni potrebno veliko finančnih sredstev, potrebna je le dobra volja ljudi in pripravljenost pomagati ljudem, ki potrebujejo našo pomoč.

Pripravila:
Karmen Rabuzin

Župan
Vili TREVEN

P R E D L O G

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja št. 29/11) ter 44. in 45. člena Poslovnika Občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja št. 11/12-UBP) je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji 24. redni seji, dne 10. 2. 2014 sprejel naslednji

S K L E P

1.

Občinski svet Občine Trbovlje sprejme Poročilo o izvajanju akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v letu 2013 v občini Trbovlje.

2.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme Občinski svet Občine Trbovlje.

Številka:

Datum:

**Župan
Občine Trbovlje
Vili TREVEN**